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Ратни командант Сребренице Насер Орић изјавио је у разговору за Анадолу Агенцy (АА)
да су мине и експлозив који су пронађени у његовој породичној кући у Поточарима
подметнули припадници српских обавјештајних структура, те да иза свега стоји врх
Републике Српске на челу са Милорадом Додиком.

  

''То су ми донијели у кућу. Само је из српског магацина то могло бити донесено на таван
мојих родитеља'', рекао је Орић, напомињући да је кућа потпуно реновирана и да су
грађевинари морали примијетити оружје.

  

Припадници Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА), како је саопштено у
сриједу, пронашли су у Орићевој породичној кући пет распрскавајући противпјешадијских
мина, као и пет комада тротилских метака, од по 100 грама експлозива.

  

Орић је рекао да је основни циљ ове акције ''да се распламса мржња'' годину дана уочи
Општих избора, што, према њему, потврђује и чињеница да је претрес наредило
Окружно тужилаштво Бијељина, које га је и до сада неосновано прогонило.

  

''То је јасна порука. Срби праве причу која се може довести у везу са активностима
Емира Суљагића, координатора Коалиције ''Први март''. Они атакују на све Бошњаке који
могу допринијети позитивној причи Бошњака и осталих несрба у РС, против Бошњака
који желе да помогну Емиру Суљагућу. Циљ је да се оскрнави и заустави тај пројект и да
униште и то мало Бошњак који тамо живе. Ово је само једна у низу порука које се ових
дана шаљу Бошњацима у РС. Сада им желе поручити: 'Ако вам можемо заскочити
команданта Орића када год желимо и подметнути му шта желимо, можете мислити шта
можемо урадити вама'. Можете мислити како ће се понашати наши повратници када чују
да ово мени раде. То је класично застрашивање, класични удбашки начин рада'',
коментира Орић у разговору за АА.
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Нагласио је да иза монтаже стоји врх власти РС.

  

''Сто посто. Очигледно да Додик губи предстојеће изборе... То је класична подметачина
његових служби. Наравно, када Окружно тужилаштво Бијељина изда наредбу, СИПА
мора да ради свој дио посла. Не бих коментарисо да ли је и СИПА уплетена. Очито
српске обавјештајне структуре раде на разграђивању... Смета им било што може указати
на живот Бошњака у РС.

  

Све што смо покушали направити да сачувамо у рату и што смо изгубили Емир Суљагић
ће пером рјешавати у оквиру свога пројекта. У РС-у ће све урадити, па чак и
ликвидације, само да тај пројект не успије'', оцијенио је.

  

Надаље, Орић каже да је ово тек почетак дјеловања против Бошњака у РС.

  

''Бошњаци морају бити свјесни да ће у наредном периоду то да се захуктава све више и
више, ово је почетак. Изгледа да је циљ да се распламса мржња. Ми морамо бити
свјесни тога и радити у том правцу. Опет ће према мени, сигурно. Видјет ћете, не бих о
томе говорио... Све могуће методе ће да искориштвају. Не само против мене већ свих
Бошњака који могу помоћи наше усправљање у РС'', навео је.

  

''Фалсификати попут Додика, који би да глуме велике Србе, сада покушавају да поново
разбуде ратну реторику', закључује Орић.

  

(Независне новине) 
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